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Ο Μητροπολίτης Αιτωλίας και Ακαρνανίας στη 
Χριστουγεννιάτικη εκδήλωση των Αρσακείων 
Εκπαιδευτηρίων
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αιτωλίας και Ακαρνανίας

Χριστουγεννιάτικη μουσική εκδήλωση – συναυλία 
πραγματοποίησαν τα Αρσάκεια Εκπαιδευτήρια Πατρών, στην 
Ιερά Πόλη του Μεσολογγίου, στην αίθουσα εκδηλώσεων της 
Αντιπεριφέρειας Αιτωλοακαρνανίας, την Παρασκευή 20 
Δεκεμβρίου 2024, παρουσία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνού.
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Η εκδήλωση ξεκίνησε με χαιρετισμό από τον Διευθυντή του Αρσακείου Γυμνασίου 
Πατρών κ. Δημήτριο Βλαχοδημητρόπουλο και με σύντομη ομιλία από τον 
Διευθυντή του Αρσακείου Λυκείου Πατρών κ. Μάνο Πετράκη, ο οποίος παρουσίασε 
το έργο και την προσφορά των Αρσακείων Εκπαιδευτηρίων στην παιδεία και στον 
πολιτισμό.

Στη συνέχεια η χορωδία και το μουσικό σύνολο των Σχολείων παρουσίασαν 
μουσικό πρόγραμμα με χριστουγεννιάτικες μελωδίες και διασκευές, αποσπώντας 
το θερμό χειροκρότημα των παρακολουθούντων.



Κλείνοντας την συναυλία, ο Σεβασμιώτατος εξέφρασε τη χαρά του για την 
παρουσία των εκπαιδευτικών και των μαθητών των Αρσακείων στην Ιερά Πόλη του 
Μεσολογγίου και τους καλωσόρισε με θερμούς λόγους.

Αναφερόμενος στο βαθύτερο νόημα των Χριστουγέννων είπε μεταξύ άλλων: 
«Όπως οι τρεις μάγοι κατέθεσαν μπροστά στο Θείο Βρέφος τα δώρα της αγάπης 
τους, το χρυσάφι για να τον αναγνωρίσουν ως επίγειο βασιλέα, το λιβάνι για να 
τιμήσουν την θεία προέλευση και καταγωγή Του και τη σμύρνα για να 
προαναγγείλουν το εκούσιο πάθος Του, έτσι και εμείς να προσφέρουμε στο 
νεογέννητο Χριστό τα δικά μας δώρα∙ το χρυσάφι της δικής μας αγάπης προς 



Εκείνον. Δεν είναι ένας κοσμικός βασιλιάς, αλλά ο βασιλιάς των καρδιών μας. Να 
του προσφέρουμε το λιβάνι της υπακοής μας, γιατί είναι ο Θεάνθρωπος Ιησούς 
Χριστός, ο Θεός που έγινε άνθρωπος και αξίζει πραγματικά να υπακούμε στο 
θέλημά Του, να εφαρμόζουμε στη ζωή μας τις εντολές Του και να δίνουμε χώρο για 
να κατοικήσει μέσα στον καρδιά μας η σοφία και η αγάπη Του. Τέλος, η δική μας 
σμύρνα ας είναι η μίμηση της ζωής Του. Να τον ακολουθήσουμε πιστά στο δρόμο 
που Εκείνος χάραξε, τον δρόμο της ταπείνωσης, της θυσίας και της κένωσης και 
τότε τα Χριστούγεννα θα είναι μία διαρκής εμπειρία στη ζωή μας».

Ο Σεβασμιώτατος ολοκληρώνοντας συνεχάρη τους Διευθυντές, τους 
εκπαιδευτικούς και τους εργαζομένους για το σπουδαίο εκπαιδευτικό έργο που 
πραγματοποιούν τα Αρσάκεια Εκπαιδευτήρια και προσέφερε μία εικόνα του Αγίου 
Κοσμά του Αιτωλού, του προστάτου και εφόρου της Ιεράς Μητροπόλεώς 
Αιτωλαίας και Ακαρνανίας, υπογραμμίζοντας, ότι «η διδασκαλία του Αγίου Κοσμά 
παραμένει επίκαιρη, το παράδειγμα του φωτεινό και ο ρόλος του τόσο αναγκαίος 
για την αφύπνιση ολοκλήρου του ελληνικού γένους μέχρι και σήμερα».
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